

大家好，关于虚假数字藏品很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于虚拟数字藏品的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 请问征集藏品的公司，是否是正规公司呢？](#)
- [2. 收藏艺术品，真的有可能一夜暴富吗？](#)
- [3. 为了出手古玩藏品你经历过哪些骗局？](#)

### 请问征集藏品的公司，是否是正规公司呢？

就目前为止的在线征集收藏品的公司，多数不靠谱，必须要慎重，一不小心就会上当受骗。

虽然近期有关部门已经加大了打击力度，一些骗子拍卖公司已经被查封，相关人员也被绳之以法，但是，隐藏在不为人知的阴暗角落的骗子公司还有很多很多，打击网络拍卖公司，任重而道远。

尤其是大家比较熟知的上海、西安等地的拍卖公司，更加混乱，多数都是把价值几百块钱的东西给你说成是价值几万、几十万块钱，其目的就是要骗取你高额的拍卖费用，一旦你交了钱，就一切都晚了。

当然，也有正规的拍卖公司，但是，人家所要征集的拍品都是有相关规定的，不是你随便拿个东西都会给你鉴定、估价、承诺高价拍卖的。

在参赛之前，一定要多方求证自己的东西是否是真正的有拍卖价值，值得去破费的，一定要擦亮眼睛。

### 收藏艺术品，真的有可能一夜暴富吗？

你好，我是大家收藏，很高兴回答你的问题！

这个问题有很多人是这样认为的，也有人想要这样的效果，不过我觉得有这样想法的人应该都是外行的人；我得泼一下冷水，正常情况是不可能的。

有时候我们会看到有天价的收藏品，以为暴富很容易，其实你所不知道的是，每一件天价的藏品是经过长时间的沉淀，经过了多少次的转手才能达到一定的价格高度；而且必须是真正的好东西才能修成正果，不是随随便便就能有高价。就像我们

看到那些明星，我们只看到他们成功的一面，背后的付出我们没经历过是没办法体会的。

收藏品是必须经过时间的沉淀才能体现出它的价值；很多收藏品都是经过数十年的沉淀才能达到高的价位。

大家所理解的暴富不知道是什么样的状态，我的理解有两种：一种就是今天买入的藏品在极短时间内突然价格暴升；但是这种机率极少，哪怕是炒作也得有人接盘，要不然价格再高也没意义，而且风险极高；另一种就是像家传宝贝这样的级别，雪藏多年没去注意，有一天发现它其实是珍品，这样的现象也是极少。

所以普通的老百姓还是不要太相信收藏可以一夜暴富，如果真正喜欢爱好收藏，慢慢的学习和研究，多少是可以有利润的回报！通常情况下好的藏品随着时间的推移都会有一定的上涨空间，如果太过急功近利，不但不能赚钱，亏本的机率更大。

点击加关注，有更多关于收藏的视频和文章分享！

## 为了出手古玩藏品你经历过哪些骗局？

你好谢谢邀请。关于出手藏品，虽然以前我也出手过藏品，但由于都是别人来找我，我没有主动去找渠道出手，所以对于被骗的经验真没有。说到买东西被骗，倒是有一些经历，有两次是直款给卖家，然后被拉黑了。而有两次是图货不符，发的是真品图片，而实物却风马牛不相及。

至于卖货的骗局，我虽然没有遇到过，但是玩收藏这么多年，遇到因为收藏被骗的人和事却很多，几乎成了家常便饭，都让我见怪不怪了。见过最多的就是被骗子公司的虚假宣传所骗的行外人，这些人在没被骗之前仿佛被洗脑了一样，什么忠告都听不进。甚至有的人被骗了还是觉得是这家公司拍不出去，是因为这家公司水平不行，换一家公司再试试，反正就是不愿意抛弃自己的藏品不值钱或者是假货的事实。这种骗局手段并不高明，正所谓一个愿打一个愿挨，利用的就是人们普遍的虚荣心而已。

另外的骗局就是团伙作案，也就是一伙人装大款，到处宣扬要高价收购古玩，然后坐等要出手藏品的人上门。等人来了之后，然后提出要对方在自己指定的鉴定公司鉴定（这些所谓的鉴定公司也就是草台班子），等你花了高额的鉴定费后，再去找他们，他们又会有个扮专家的人提出有疑问，然后又让你去他们指定的另外一家“鉴定”公司鉴定。如此这般，直到你不再愿意去“鉴定”，然后他们去跟这些“鉴定”公司分赃。这些人也有跟“拍卖公司”合作，目的也无非是让人在这家公司鉴定和拍卖。

另外的骗局较为高端，那就是先造一批假出来，然后在个城市里放出一部分进入市场，并放出风高价收购这种“珍品”，并在大家关注的目光中让托拿去卖，并依言高价收购。等到大家相信之后，都在四处高价收购这种假货要卖给他们之后，他们就突然消失了。当然，这种骗局在目前市场信息发达的情况下，基本上不会出现这种大型的骗局，只有八九十年代会出现，尤其是民国之前，这种骗局比较多见。

另外，在网络化的时代，网上购物成为常态，很多网络骗子也很多。在网络上出手藏品容易遇到的被骗的情况就是你的藏品交易时被调包，还有就是对方要求货到付款，货到之后人就消失了。总之，网络骗局目前是高发期，大家出手藏品一定要谨慎，最好是在圈子里找有信用的人交易，还有一定要通过第三方支付平台交易。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！